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Gremium Termin Status 

Ortsbeirat Oppau 01.09.2020 öffentlich 

 

Anfrage der CDU-Ortsbeiratsfraktion 
Sachstand barrierefreier Ausbau von Bushaltestellen 

Vorlage Nr.: 20202101 

 

Stellungnahme der Verwaltung 

 

1. Wie ist der aktueller Sachstand für die Umsetzung? 
 
Für das Haltestellenpaket, das in 2020 für die Umsetzung vorgesehen ist, wird derzeit die 
Ausführungsplanung erstellt.  
Damit die Bauausführung zügig und ohne Verzögerungen abgewickelt werden kann, wird 
parallel die Freimessung auf Kampfmittel sowie die Bodenerkundung durchgeführt. 
Mit dem barrierefreien Ausbau der Haltestellen soll im Oktober begonnen werden.  
In Oppau ist die Haltestelle „Wolfsgrube“ davon berührt. 
 
 

2. Gibt es Planungsprobleme die den Zeitplan behindern? 

 
Aufgrund der Covid-19 Pandemie ist die bauliche Umsetzung des barrierefreien Umbaus der 
Haltestellen nicht in dem Zeitfenster zu realisieren wie zu Beginn des Jahres geplant war.  
Zum einen arbeitet ein Teil der Mitarbeiter beauftragter Planungsbüros im Homeoffice (mit 
eingeschränktem Zugriff auf Bürosoftware) zum andern ist der verzögerte Projektablauf mit 
Kapazitätsengpässen beim Bereich Tiefbau zu begründen. 
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